



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού** που έχει οριστεί για την **Τρίτη, 21 Νοεμβρίου 2023**, στις 9.00 π.μ., **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.	
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.	
B. Νομοθετική Εργασία:			
9.05 π.μ.	1.	Ο περί Εταιρειών (Τροποποιητικός) (Αρ.2) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.071-2023) (Πρόταση νόμου των κ. Ηλία Μυριάνθους εκ μέρους της ΕΔΕΚ Σοσιαλιστικό Κόμμα, Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου, Νίκου Σύκα βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού, Νίκου Γεωργίου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου και Πανίκου Λεωνίδου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού.) <u>Κατ' άρθρο συζήτηση.</u>	
		(Μείωση της χρηματικής επιβάρυνσης που δύναται να επιβληθεί σε εταιρεία η οποία παραλείπει να παραδώσει την ετήσια έκθεσή της στον Έφορο Εταιρειών εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας.)	
9.05 π.μ.	2.	Ο περί Εταιρειών (Τροποποιητικός) (Αρ.4) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.104-2023) (Πρόταση νόμου των κ. Νίκου Γεωργίου και Ονούφριου Κουλλά, βουλευτών εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου.) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε η προθεσμία, εντός της οποίας οι εγγεγραμμένες εταιρείες καταχωρίζουν στον Έφορο Εταιρειών την ετήσια έκθεσή τους, να συμπίπτει με την προθεσμία υποβολής φορολογικής δήλωσης.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)	

Γ.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
	9.40 π.μ.	1.	Η εθνική στρατηγική για την ανάπτυξη των ορεινών κοινοτήτων, ο ρόλος του Επιτρόπου Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων και η καθυστέρηση στον διορισμό του. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Σύκα, Σάβιας Ορφανίδου, Κυριάκου Χατζηγιάννη και Ευθύμιου Δίπλαρου) (19.9.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.183-2023) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
	10.20 π.μ.	2.	Η πορεία υλοποίησης των έργων στη Λεμεσό τα οποία εντάσσονται στην Εθνική Στρατηγική Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων Τροόδους. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Σύκα, Κώστα Κώστα, Πανίκου Λεωνίδου και Σταύρου Παπαδούρη) (11.10.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.227-2022) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
Δ.	Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε νομοσχέδια ή προτάσεις νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:		
	<u>ΠΡΟΣΘΗΚΗ</u>	-	Ο περί Δημιουργίας Μητρώου Οικοτεχνίας Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.02.064.029-2023) (Πρόταση νόμου των κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου, Αβέρωφ Νεοφύτου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λευκωσίας και Νίκου Σύκα βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού.)
			(Θέσπιση νομοθεσίας για τη δημιουργία μητρώου οικοτεχνίας και για τον καθορισμό των προϋποθέσεων για την εγγραφή οικοτεχνικών εγκαταστάσεων στο εν λόγω μητρώο και των προϋποθέσεων άσκησης οικοτεχνικής δραστηριότητας.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για τα **B1 και B2 θέματα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, ο Έφορος Φορολογίας, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, ο Έφορος Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Συμβουλίου Οικονομίας και Ανταγωνιστικότητας

Κύπρου, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ) και της Παγκύπριας Οργάνωσης Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΠΟΒΕΚ) και του Συνασπισμού Μικρών Επιχειρήσεων και Αυτοεργοδοτούμενων (ΣΥ.Μ.Ε.Α.).

[Σύνολο ατόμων: 32. 13 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Για το **Γ1 θέμα**, εκπρόσωπος της Προεδρίας της Κυπριακής Δημοκρατίας, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης, του Υπουργείου Υγείας, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υφυπουργείου Τουρισμού, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, του Υφυπουργείου Πολιτισμού, του Γραφείου Επιτρόπου Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων, του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), ο Πρόεδρος της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, οι Πρόεδροι των Επαρχιακών Συμβουλίων Λευκωσίας και Λεμεσού της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, εκπρόσωποι του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών (ΚΟΑΠ), του Κυπριακού Οργανισμού Ανάπτυξης Γης (ΚΟΑΓ), του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ), του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου (ΟΝΕΚ), της Αναπτυξιακής Εταιρείας Λεμεσού (ΑΝΕΛ), της Αναπτυξιακής Εταιρείας Τροόδους, της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Τροόδους (ΕΤΑΠ), του Συμβουλίου Γεωπόνων και του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ).

[Σύνολο ατόμων: 43. 24 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Γ2 θέμα**, εκπρόσωποι Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης, του Υπουργείου Υγείας, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υφυπουργείου Τουρισμού, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, του Υφυπουργείου Πολιτισμού, του Γραφείου Επιτρόπου Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων, του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), ο Πρόεδρος της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, οι Πρόεδροι των Επαρχιακών Συμβουλίων Λευκωσίας και Λεμεσού της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, εκπρόσωποι του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών (ΚΟΑΠ), του Κυπριακού Οργανισμού Ανάπτυξης Γης (ΚΟΑΓ), του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ), του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου (ΟΝΕΚ), της Αναπτυξιακής Εταιρείας Λεμεσού (ΑΝΕΛ), της Αναπτυξιακής Εταιρείας Τροόδους, της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Τροόδους (ΕΤΑΠ) και του Συμβουλίου Γεωπόνων.

[Σύνολο ατόμων: 37. 18 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

20 Νοεμβρίου 2023

ΑΔ/ΕΧ